

新材料产业园

做好帮办确保重大项目早开工

通讯员 黄小宇

今年来,总投资10亿元的中核中原现代建筑产业园项目和总投资11亿元的苏纬纺织项目落户新材料产业园。为确保两个项目能在三季度顺利开工,该产业园上下一心,全力做好前期工作。

该园成立由党工委书记为组长、管委会副主任为副组长、相关机关工作人员和村“两委”

干部为成员的征地工作领导小组,做到定方案、排计划、明责任。该产业园7月13日正式启动征地工作,目前,所有树木基本清点完毕,部分村组征地方案通过农户认可,开始签订征地协议。确保项目地块在8月底前完成土地征用和“七通一平”工作。成立以分管领导为组长、招商科人员为成员的帮办小组,主动作为,靠前帮办,积极做好各项服务,为项目实施

营造宽松的外部环境。目前,中核中原项目厂房占地指标96.8亩已落实,规划红线条件已完成,下一步进行总平方案预审。苏纬纺织项目土地指标216.5亩已落实,规划红线条件已完成,项目总平方案已确定,下一步进行总平方案预审。近日,该产业园邀请建设方、设计方、环评、勘探等单位来商讨制定了工作方案,计划8月底前完成项目开工前的所有准备工作。



通讯员 张彤

开展高温送清凉活动

7月31日,新材料产业园管理服务中心工作人员向高温下坚守岗位的环卫工人、综合执法大队巡逻人员送去夏日的清凉。

该园管理服务中心工作人员为环卫工人、巡逻人员送上了解暑饮品,清凉油、湿毛巾、藿香正气水等物品,对他们不畏高温、坚守岗位、担当作为的精神表示钦佩。

网上造谣或将被列入失信主体黑名单

近日,国家网信办就《互联网信息服务严重失信主体信用信息管理办法(征求意见稿)》(以下简称“征求意见稿”)向社会公开征求意见。在以往有关规定的基础上,征求意见稿提出网上造谣将被列入失信主体黑名单,失信者三年内将受到从事互联网信息服务、网上行为、行业准入等方面限制。

何种网络失信行为会被“拉黑”?征求意见稿提出包括“因违反互联网信息内容管理相关法律法规,被网信部门单独或会同有关部门处以关闭网站、吊销相关业务许可证或者吊销营业执照、撤销许可或者取消备案的行政处罚”等共计

四种情形。

据征求意见稿,黑名单有效期一般为三年。但如果黑名单主体通过主动纠正失信行为、消除不良社会影响等方式修复信用,并按照社会信用体系建设有关规定履行相关义务、向认定部门申请退出黑名单的,经同意可提前退出黑名单。

“新推出的征求意见稿借助‘声誉机制’,通过将严重失信主体列入黑名单这样一种惩戒形式,对互联网信息服务的提供者和使用者形成约束,使其在网络生活中主动遵守法律和道德的基本要求。”武汉大学网络治理研究院副院长袁康说。

值得一提的是,本次征求意见

稿不仅将蓄意编造假新闻、传播违背社会公德的信息等行为纳入网络失信范畴,同时也明确了为此类违规行为提供技术、设备支持或其他服务的惩戒规定。

“征求意见稿是以往相关政策的具体化,将信用信息管理的范围拓展到了网络空间,是网络治理手段的创新。”袁康说。

清华大学网络空间国际治理基地副主任崔保国表示:“网络空间良好秩序的形成,有赖于合情、合理、合法的规则制定。新的征求意见稿帮助我们创造一个可以信任的互联网环境。”

专家认为,此举将加快我国社

会信用体系建设。

“以往信用信息主要是在金融、司法等领域,征求意见稿将网络生活中的严重失信行为也纳入社会信用指标体系之中。通过对网络失信行为的约束,可以实现失信惩戒和信用信息管理‘线上’与‘线下’的结合。”袁康说。

具体到执行层面,天津财经大学金融学院党委委员、副教授刘久彪认为,目前网络信息发布门槛较低、渠道多样、匿名者居多,未来有关部门需要进一步关注具体实施细则,通过运用技术手段确保规定落到实处。

(新华网)

我省生育保险职工医保年底合并实施 保险待遇不变

近日,江苏省政府办公厅出台了《关于生育保险和职工基本医疗保险合并实施的实施意见》,详细规定了生育保险和职工医保合并实施后的相关政策。江苏省医保局相关负责人在接受记者采访时表示,合并实施不是取消生育保险,并非险种的“合并”,而是通过管理运行层面上的合并实施提高管理服务效能,生育保险作为社会保险中的一项独立险种仍将保留,“五险”不会变“四险”。两项保险合并实施后,职工生育期间的生育保险待遇不变。

生育保险待遇不变

记者了解到,生育保险和职工基本医疗保险合并实施后,参加生育保险的职工享受生育保险待遇和生育津贴支付标准按照《中华人民共和国社会保险法》《女职工劳动保护特别规定》《江苏省人口与计划生育条例》《江苏省职工生育保险规定》等法律法规的规定执行,所需资金从两项保险合并实施后的职工基本医疗保险基金中支付,确保两项保险合并实施后参保职工生育保险待遇不变。参加职工基本医疗保险的灵活就业人员发生的符合规定的生育医疗费用仍由职工基本医疗保险基金支付。

实施。

今后“五险”不会变“四险”

江苏省医保局相关负责人介绍,两项保险合并实施不是取消生育保险,并非险种的“合并”,而是通过管理运行层面上的合并实施提高管理服务效能,生育保险作为社会保险中的一项独立险种仍将保留,“五险”不会变“四险”。

两项保险合并实施后将会进一步有利于增强制度保障功能、推进人口政策落实和提升管理服务效能。有利于增强制度保障功能,扩大生育保险覆盖面,发挥大数法则效应;强化基金共济,提高抗风险能力;更有利于提高生育保障效能,让更多的女职工享受到生育保险待遇。

同时,还有利于推进人口政策落实和管理服务效能的提升。2016年国家开始实施全面两孩政策,通过两项保险合并实施,做大做强基金池子,可以平衡生育保险基金收支,提升基金支撑能力,确保制度可持续、稳健发展;可以更好地服务于全国人口政策调整重大战略,提供更为有力的制度支持,缓解部分育龄妇女“不敢生”“生不起”的后顾之忧;更好地支持全面两孩政策落地。

合并实施后将统一定点医疗服务管理

《意见》规定,医疗保险经办机构与定点医疗机构签订相关医疗服务协议时,要将生育医疗服务有关要求和指标增加到协议内容中,并充分利用协议管理,强化对生育医疗服务的监控。统一执行江苏省基本医疗保险、工伤保险、生育保险药品目录以及基本医疗保险、生育保险诊疗项目和医疗服务设施范围。

两项保险合并实施后,生育保险经办管理统一由职工基本医疗保险经办机构负责,经费列入同级财政预算。充分利用医疗保险信息系统平台,实行信息系统一体化运行。原有生育保险医疗费用结算平台并入医疗保险结算平台。完善信息系统统计功能,建立统一的生育保险和职工基本医疗保险数据库,进一步开发运用信息系统管理功能,定期分析基金运行的数据指标变化情况,确保及时准确反映生育保险基金运行、待遇享受人员、待遇支付等方面情况,切实为两项保险合并实施夯实基础。

(杨甜子)

据悉,两项保险合并实施的贯彻意见将于今年9月底前出台,确保今年年底前全面实现两项保险合并实施。

淮安市民文明行为“十不准”

- 1.不准乱丢垃圾、乱泼污水,随地吐痰
- 2.不准遛狗不牵绳、放任宠物乱排泄粪便
- 3.不准在等候服务时争抢、插队
- 4.不准在禁烟场所吸烟
- 5.不准闯红灯、走反道,随意横穿道路、翻越护栏
- 6.不准开车随意变道、抢道,向车窗外扔东西,斑马线不礼让行人
- 7.不准机动车、非机动车(含共享单车)乱停乱放
- 8.不准在公共场所大声喧哗、粗言秽语、争吵斗殴
- 9.不准在公共场所和公共设施乱涂乱画,随意张贴、散发小广告
- 10.不准噪音扰民

淮安市创建全国文明城市指挥部办公室
淮安市精神文明建设指导委员会办公室

2018年6月

综合·广告

2019紫金文化艺术节 精品展览简介

1.“江苏省庆祝新中国成立70周年主题美术作品展(牵头单位:省文化和旅游厅)

时间:9月25日-10月7日(9月30日开幕)

地点:江苏省美术馆新馆

由省国画院、省美术馆承办。计划展出作品120件(组)左右,作品种类包括国画、油画、版画、雕塑、水彩(粉)画以及书法等。省文化和旅游厅面向全省各地、各单位征集近年来创作的主题性作品,经专家评选后入展。展览弘扬主旋律,积极歌颂党和人民的奋斗实践,反映人民群众的精神风貌,内容涉及社会建设、劳动形象、山河新貌、美好生活等方方面面,以艺术的形式集中展示新中国成立70年来取得的辉煌成就。

2.“祖国礼赞”江苏省优秀美术作品展览(牵头单位:省文联)

时间:10月10日-10月14日

地点:省现代美术馆

由省美协承办。展览拟设置三个板块,共展出250幅作品,分别为:特邀省内40-50位著名美术家代表作,作品主要表现新中国的光辉历程;精心组织省内13个设区市进行创作,重在体现改革开放40年以来各市取得的新成就;征集新创作品,设定创作选题,投稿者根据选题创作,经省美协组织专家评选后参展。这是我省五年一届最高规格的省展,全省美术家及美术工作者、爱好者将满怀激情积极投身到创作中去,出精品、出力作,向人民汇报、向新中国成立70周年华诞献礼。

3.“新歌墨韵颂中华”当代名家书法邀请展(牵头单位:省文联)

时间:10月15日-10月25日

地点:省现代美术馆

由省书协承办。活动以艺术中心实践的方式对文学文本内容和书法创作技法形式之间的关系提出思考,做出探索,进而担负起当代书法书写时代、讴歌时代的历史责任。面向全国邀请70位知名书法家精心创作,以五四以来新文学诗歌的经典之作和中国共产党老一辈无产阶级革命家的新诗作品以及经典歌词、优秀散文作品为书写内容,用书法与新诗文的崭新艺术方式,来歌颂新时代的中国精神和中国气象,向祖国70华诞献礼。

4.“壮丽70年,光影新江苏”全省摄影艺术展(牵头单位:省文联)

时间:10月28日-10月31日

地点:省现代美术馆

由省摄协承办。展览策划三个板块,分别是旧貌新颜、美好家园和幸福江苏。旧貌新颜板块通过新老作品对比的方式,展现70年来中国社会的沧桑巨变和人民日益富足的幸福生活,展出作品40幅左右。美好家园板块以“家园江苏”为主题,展示江苏在经济、社会、文化、自然、生态等方面取得的成果和进步,展出作品120幅左右。幸福江苏板块以纪实摄影作品为主,以各行各业普通劳动人民和百姓幸福生活为题材,展现江苏淳朴的风土人情和人民百姓爱国、敬业、诚信、友善的精神风貌。

5.“第五届东方工艺美术作品展暨江苏省民间文艺奖·优秀民间工艺美术作品展(牵头单位:省文联)

时间:9月28日-10月8日

地点:省现代美术馆

由省民协承办。博览会以创作为核心,以评奖为手段,以活动为载体,继承与发展中国优秀民间工艺美术,为文化强省建设作出新的更大的贡献。作品展包含组开幕式、江苏省文艺大奖·民间文艺奖·优秀民间工艺美术作品奖评奖活动、江苏民间文艺论坛、工艺美术作品传承与发展研讨会等版块。

6.“唱颂新中国讴歌新时代”南京艺术学院师生美术、设计精品展(牵头单位:南京艺术学院)

时间:9月25日-10月12日

地点:南京艺术学院美术馆

2030年八成国民将得到全面无烟法规保护

我国日前出台的《健康中国行动(2019-2030年)》提出,到2030年,我国全面无烟法规保护的人口比例达到80%及以上;把各级党政机关建设成无烟机关,逐步在全国范围内实现室内公共场所、室内工作场所和公共交通工具全面禁烟。

全面无烟法规保护的人口是指通过无烟立法而受到保护,避免在室内公共场所、室内工作场所和公共交通工具遭受烟草烟雾危害的人群数量。我国现有吸烟者逾3亿,每年因吸烟相关疾病所致的死亡人数超过100万,因二手烟暴露导致的死亡人数超过10万。

国家卫健委规划司司长毛群安在22日举行的新闻发布会上表示,要构建无烟环境、扩大全面无烟法规保护人群比例,除立法到位外,也要

执行到位,尤其是功能社区即机关、单位、学校等场所要保证禁烟到位。

“我们这次特别强调,要对公务员、医务人员和教师这三个人群提高要求,严格遵守工作场所禁止吸烟的规定。要把这三个场所、三个人群的示范引领作用发挥好,才可能实现保护人群的比例越来越大。”毛群安说。

据了解,截至2018年底,我国已有20多个城市制定了地方性无烟环境法规、规章,其中北京、上海、深圳、西安等市已实施室内公共场所全面禁烟。《北京市控制吸烟条例》实施四年以来,北京市成人吸烟率由2014年的23.4%下降到22.3%,吸烟人群减少20万;二手烟暴露率从35.7%下降到20%,二手烟暴露者减少280万。(温竞华)

住房按揭贷款，就选淮安农商行…

淮安农村商业银行住房按揭贷款额度高、利率低、放款快、期限长、服务优，选择淮安农商行，没错！

服务地址：翔宇大道1005号

联系人：程经理 18262818799 刘经理 18752385557